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XI. ročník vozatajských závodů
Dne 29. 7. 2023 pořádaly Obec Dolní Lomná 
a Jezdecká stáj Pharlap již XI. ročník Vo-
zatajských závodů, které byly zahájeny ve 
12.00 hodin tradičně slavnostním rejem 
kočárů. 

Vozatajské závody prověřují umění člověka 
ovládat koňské spřežení a ukazují schopnost 
koní zvládat extrémní podmínky v zápřahu, 
rychlost a eleganci pohybu těchto ušlechti-
lých zvířat. 

Vozatajský sport má v naší republice bohatou 
historii a velice dobré výsledky, i když v na-
šem regionu nemá takovou tradici. V Lom-
né se každoročně schází kvalitní závodní 
pole skládající se z nejlepších jezdců ČR, 
účastníků a medailistů mistrovství České 
republiky a mistrovství světa v soutěžích 
jednospřeží, dvouspřeží a také čtyřspřeží.

Hlavní organizátoři letos zajistili jednotlivé 
soutěže, v nichž se vozatajové utkali v kombi-
nované dvoukolové soutěži; absolvovali vo-
zatajský parkur s jednospřežím, dvouspřežím 
nebo čtyřspřežím.  

V areálu se sešlo několik stovek diváků, fan-
dících svým koňským favoritům. Sledovali 

úžasné vozatajské umění a uznale tleskali 
výkonům všech aktérů. K úspěšnému průbě-
hu dne přispěl již tradičně moderátor akce 
Petr Šiška. 

V rámci doprovodného programu proběhlo 
Lomňanské derby pro děti, losování bohaté 
tomboly, v níž hlavní cenou byl poník a také 
proběhl slavnostní křest hříběte Sallieri, naro-
zeného 14.4.2023 v Dolní Lomné. Nechyběla 
pestrá nabídka občerstvení a různých výrob-
ků ze dřeva, kůže, textilu apod. 

V Lomňanském muzeu bylo možné zhléd-
nout výstavu fotografií Pictorial Foto Beskyd 
autorů Jiřího Jurzykowského a Josefa Frydry-
cha (instalace výstavy v prostorách muzea do 
31. 8. 2023) a také výstavu k pohádce „Když 
draka bolí hlava“, která byla natáčena také 
v Lomné.

V podvečerních hodinách návštěvníkům 
zpříjemnila den hudební skupina EMERYTH 
a později se zájemci mohli pobavit při hu-
dební produkci našeho osvědčeného DJ 
Roberta Kawuloka.

Velké poděkování patří panu Holešovskému, 
spolupořadateli těchto vozatajských závodů 
a všem našim sponzorům za jejich velkory-
sost a podporu. Jmenovitě jsou jimi:

Generální sponzoři:

Jednospřeží: LESY ČR s.p.
                             FIRMA SZOTKOWSKI ROBERT

Dvouspřeží: SPOLEČNOST HEGAs, s.r.o.
                          SPOLEČNOST HAMROZI, s.r.o. 

Čtyřspřeží: ELEKTROMONTÁŽE BLESK, s.r.o.

Závody PONY: SPOLEČNOST MITRENGA a.s.

Divácká soutěž: FIRMA SOVASKI s.r.o.

Lomňanské derby: AGROMEX s.r.o., STARÝ JIČÍN 
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Další sponzoři:
PILA KAWULOK, PILA LOMNÁ, CHATA SEVER-
KA, COMPTECH SERVIS s.r.o., KARIREAL, 
TURPIL CZ, AUTOMONTÁŽE, ZÁKLADNÍ OR-
GANIZACE KOVO TŽ, STÁJ PHARLAP, AL-
BRECHTOVA STŘEDNÍ ŠKOLA ČESKÝ TĚŠÍN, 
JOSEF KLEINWACHTER – FRÝDEK – MÍSTEK, 
RELAX V ÚDOLÍ LOMNÉ – P. KULTÁNOVÁ, KA-
DEŘNICTVÍ DOLNÍ LOMNÁ – P. HAWLICZKOVÁ, 
URSUS – ZÁŽITKOVÉ CENTRUM DOLNÍ LOM-
NÁ, SVAZ VČELAŘŮ DOLNÍ LOMNÁ, CHATA 
KAMENITÝ, PENZION RZEHACZEK, AKVAHELP 
METAL spol. s r.o., HORSKÝ HOTEL EXCELSIOR, 
HOTEL KEMPA, P. HECZKO – KARPENTNÁ, 
CZEPCZOROVÁ JANA – DARKOVÁ SÍŇ JABLUN-
KOV, KVĚTINÁŘSTVÍ – KAMÉLIE JABLUNKOV, 
PENZION BESKYDKA DOLNÍ LOMNÁ, CHATA 
SKALKA, SMOLO CZ s.r.o., KAMILOVÉ, HO-
TEL BAWARIA HORNÍ LOMNÁ, PETRA RUCKÁ, 
KATKA MARTYNKOVÁ, MUZEUM TĚŠÍNSKA, 
POTRAVINY SIKOROVÁ, PEKÁRNA DOLNÍ 
LOMNÁ, MYSLIVECKÝ KLUB DOLNÍ LOMNÁ, 
MYSLIVECKÝ SPOLEK NOVINA, P. ŠTIVAROVÁ, 
AIVA TŘINEC, ROHERYN.

Mediálními sponzory byli: HUTNÍK, GŁOS 
LUDU, RADIO ČAS, REGIONÁLNÍ TELEVIZE 
TŘINEC.

Děkujeme i našim občanům, kteří se jakým-
koliv způsobem na akci podíleli, závodníkům, 
členům jejich týmů a všem, kteří přiložili ruku 
ke společnému dílu.

Pevně věříme, že „Vozatajské závody“ s mezi-
národní účastí z České republiky, Polska 
a Slovenska přispívají v našem krásném re-
gionu k propagaci populárního vozatajského 
sportu, včetně zajímavé prezentace přibližo-
vání dříví koňmi a práce s koňmi v lesním 
hospodářství.

Věříme, že všichni návštěvníci i aktéři pro-
žili příjemné odpoledne a rádi se sem vrátí 
i v příštím roce. 

Obecní úřad Dolní Lomná 
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TJ Dolní Lomná

OFICIÁLNÍ
VÝSLEDKOVÁ LISTINA
Dolní Lomná – Kozubová, neděle 30.7.2023
KRAKONOŠ eský pohár v běhu do 

vrchu

TJ Dolní Lomná – Běh na Kozubovou
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BĚH NA KOZUBOVOU
Český pohár v běhu do vrchu

30.7.2023

www.behnakozubovou.cz

Dolní Lomná – Marek Chrascina pokořil svůj čtyři roky starý traťový rekord! 

Velmi příjemné běžecké počasí přivítalo účastníky 23. ročníku Běhu na Kozubovou. Bylo lehce pod mrakem, 25C, a 

na start se postavilo 207 závodníků nejen od nás, ale i ze sousedního Slovenska a Polska.

Závodníky čekala 5 km trať s 500 m převýšením. Běželo se v 12 věkových kategoriích, v mužích i ženách, od juniorů 

až po ty nad 70 let.

Start závodu byl již tradičně v 10 hodin od pekárny v Dolní Lomné, pak běžci pokračovali přes Polanu, sedlo Pod 

Kykulou, až k turistické chatě na Kozubové.

Na start se postavil i český reprezentant v běhu do vrchu a držitel dosavadního traťového rekordu, Marek Chrascina. 

Fantastickým během rekord ještě vylepšil o celých 20 sekund na 23:09! O více než 3 minuty porazil druhého muže 

v cíli, Vladimíra Kozlovského z Fenix SKI Team Jeseník, bývalého juniorského reprezentant v běhu na lyžích. Třetím 

mužem na Kozubové byl Tomáš Blaha z AK ASICS Kroměříž, jenž vyhrál kategorii Muži B.

Ženám vládla Petra Ševčíková z Frýdku-Místku, před Lindou Mrázkovou z Děčína, vítězkou Žen B, třetí skončila Eva 

Lichá z Komorní Lhotky, která se úspěšně vrátila k běhání po mateřské dovolené. 

Velké uznání patří všem běžcům, kteří zdolali vrchol Kozubové, ale zvláštní ocenění si zaslouží ti nejstarší, kdy 

například Edward Tyka z polské Brenne zdolal vrchol ve věku 80 let! 

Marek Chrascina ještě pro nás zhodnotil své pocity ze závodu: „Běželo se mi velmi dobře, ani jsem to nečekal, 

protože jsem měsíc nezávodil, kvůli závěrečným zkouškám na škole a promocím. Jsem rád za tento výkon, protože 

minule, kdy jsem tady pokořil rekord, jsem pak byl třetí na mistrovství světa v Argentině, takže doufám, že dnešní 

čas je příslibem i pro nadcházející světový pohár v Itálii“

Vyhlášení výsledků bylo u muzea v Dolní Lomné a potom následovala ještě tombola, do které věcné ceny věnovalo 

mnoho místních firem a živnostníků, za což jim vřele děkujeme. Kromě toho, každý předem přihlášený účastník 

obdržel tričko s logem závodu a běžel se svým jménem na čísle.

Vítězové jednotlivých kategorií si odnesli finanční prémií, medaili s logem závodu a diplom. Tyto ceny byly předány 

generálními sponzory, TCL DigiTrade a Pila Bocanovice.

Chtěl bych taktéž touto cestou poděkovat všem pořadatelům, sponzorům a hlavně divákům, že přispěli k úspěšnému

uspořádání závodu.

Stanislav Marszalek

ředitel závodu

Podrobné informace včetně fotogalerie:

www.behnakozubovou.cz
www.facebook.com/BehNaKozubovou
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TJ Dolní Lomná v běhu na Kozubovou repre-
zentovalo šest závodníků a vedlo se jim vcelku 
dobře. Je třeba připomenout, že kategorie 
juniorů je do 18 let a naši borci jsou ve věku 
13–16 let. Nejlepšího umístění dosáhla Kříst-
ková Kateřina, a to 4. místo, 5. místo Waclaw-
ková Walentyna, 7. místo Waclawková Ewa, 
8. místo Roženková Zoe a 5. místo Halabrín 
Roman. Sikora Robin doběhl na 34. místě. 

Beata Kluzová, trenérka
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Klub českých turistů
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V poslední době na území jednotlivých obcí, 
které jsou členy Sdružení obcí Jablunkovska 
(SOJ), přibývá útoků vlků na hospodářská 
zvířata (zejména ovce), a to často i v ohra-
dách zabezpečených vysokými elektrickými 
ohradníky, které splňují tzv. „standardy zabez-
pečení“ vydané Agenturou ochrany přírody 
a krajiny (AOPK). Tito vlci místo lovení lesní 
zvěře zabíjejí hospodářská zvířata. Často se 
to stává v blízkosti rodinných domů. Tato si-
tuace může vést i k nežádoucím střetům vlků 
s člověkem, protože se může jednat o tzv. 
„smělé vlky“, tedy o vlčí jedince se ztrátou při-
rozené plachosti z člověka. 

SOJ a jednotlivé členské obce se snaží již 
delší dobu tuto situaci aktivně řešit. SOJ spo-
lu s dalšími subjekty v loňském roce žádala 
(bohužel neúspěšně) nejprve Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje (KÚ MSK) a následně 
také Ministerstvo životního prostředí (MŽP) 
o povolení výjimky k plašení a případně i od-
střelu problematických vlčích jedinců, kteří 
patří mezi tzv. zvláště chráněné druhy živo-
čichů. KÚ MSK i MŽP žádost zamítly.  

Začátkem května letošního roku Ministerstvo 
životního prostředí spolu s Ministerstvem ze-
mědělství vydalo tzv. „Pohotovostní plán pro 
řešení situací při výskytu problematických 
jedinců vlka obecného“, který počítá se zří-
zením a operativním fungováním tzv. „po-
hotovostních štábů“ tam, kde se vyskytnou 
problematičtí vlčí jedinci. Ten by měl pomoct 
řešit „situaci výskytu jedinců vlka obecného 
s doloženým problematickým (nebezpečným) 

chováním“. Účelem pohotovostního plánu má 
být „zajištění bezpečnosti lidí, informovanosti 
veřejnosti, omezení habituace vlků, ale i jejich 
nelegálního zabíjení“. Součástí plánu je také 
„stanovení postupu pro řešení situací, kdy vlk 
vykazuje chování smělé, nebojácné až kri-
tické, s cílem tyto situace řešit, a to včetně pří-
padného odstranění problematického jedin-
ce“. Aby mohly SOJ a jednotlivé členské obce 
nadále vyvíjet na příslušné správní orgány 
tlak na důsledné dodržování schváleného 
pohotovostního plánu ve vztahu k proble-
matickým vlkům na Jablunkovsku, je nutné 
shromažďovat všechny informace, které do-
kazují, že se skutečně jedná o problematic-
kou vlčí smečku, která se chová netypicky 
a postupně ztrácí svou přirozenou plachost 
z člověka.   

Obracím se na Vás s prosbou o pomoc při 
shromažďování těchto důkazů. Čím víc jich 
budeme mít, tím větší tlak můžeme vyvíjet 
na příslušné orgány. Z toho důvodu pokud 
zahlédnete vlka, který svým chováním vy-
kazuje ztrátu plachosti z člověka, útočí na 
domácí zvířata, řádně zabezpečená stáda 
hospodářských zvířat, přibližuje se k lidem 
a lidským obydlím, abyste tuto skutečnost 
nahlásili na obecním úřadě daného katastru. 
Pokud by to šlo, pořiďte fotodokumentaci. 
Pomůžete tak k aktivaci „pohotovostního 
štábu“ a k přijetí příslušných opatření k za-
jištění naší bezpečnosti. 

Kamil Kawulok,
předseda Sdružení obcí Jablunkovska

Tiskovka SOJ – Vlci
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PŘIPOMÍNÁME

Každé 1. úterý v měsíci je prováděno odkalování vodovodních řadů 
Jestřábí, Křínov a Ondráše.

Prosíme občany o strpení z důvodu poklesu tlaku vody ve vodo-
vodních řadech.

Obecní úřad

Příběh k zamyšlení

Světem putovali dva buddhističtí mniši, jeden 
byl mladý, druhý byl mnohem starší. I když to 
bylo poněkud neobvyklé, mladý mnich již 
dosáhl vyššího zasvěcení a postavení v kláš-
teře než ten starší, který byl jeho žákem. 

Jednoho dne došli k rozvodněné řece. Na 
jejím břehu stála mladá žena a prosila je, aby 
jí pomohli dostat se na druhý břeh, protože 
neumí plavat. Mladý mnich neváhal, vzal 
ženu na ramena a přeplaval s ní na druhou 
stranu. Tam ji postavil na zem, rozloučil se 
s ní a oba pokračovali v cestě. Celý den puto-
vali, mladý mistr vyučoval svého žáka i lidi, 
které po cestě potkávali a kteří mu chtěli 
naslouchat. Starší mnich celý den ustaraně 
mlčel. 

Nakonec to večer nevydržel a řekl svému 
učiteli: 

„Už o tom nemohu, mistře, mlčet. Jsi mnich, 
žiješ podle klášterních zákonů a dosáhl jsi 

vysokého postavení. Jak to, že jsi té mladé 
ženě pomohl přes řeku? Jako mnich se přece 
nesmíš ženy dotknout ani prstem, natož ji 
vzít do náruče. Proč jsi to udělal? Možná tě 
omlouvá, že jsi ještě mladý…“ 

Mladý mistr se na něj smutně podíval a od-
pověděl: 

„Vidíš, přesně v tom je rozdíl mezi námi. Já tu 
ženu přenesl na druhý břeh, protože to potře-
bovala a beze mě by to nedokázala. Vykonal 
jsem tím dobrý skutek. Ale jakmile jsem ji na 
druhém břehu postavil na zem, už jsem na ni 
úplně zapomněl a celý den jsem na ni ani 
nepomyslel. Ty ji však celý den neseš stále na 
svých ramenou.“ 

Zkuste se zamyslet nad tím, zda zbyteč-
ně nenesete na svých ramenou starosti 
a problémy jiných, které stejně za ně
nevyřešíte… 

Zdroj: Internet, vybrala M. Křenková

O dvou mniších a mladé ženě
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Zastupitelstvo obce Dolní Lomná

I. Určuje
9/289 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou
9/290 Ověřovatele zápisu Mgr. Marcela Szot-

kowská, p. Marek Mohyla 
9/291 Návrhovou komisi ve složení Ing. On-

dřej Stefek, Ing. Stanislav Marszalek

II. Schvaluje 
9/292  Předložený program 9. zasedání za-

stupitelstva obce Dolní Lomná
9/293  Kontrola plnění usnesení z 8. zasedá-

ní zastupitelstva obce
9/294 Vyhlášení výběrového řízení a zadá-

vací podmínky na dodavatele stavby 
„Rekonstrukce odloučeného pracoviš-
tě MŠ/Przedszkole Dolní Lomná 70“

9/295 Pronájem obecních pozemků – p. Go-
mola

9/296 Navýšení finančního příspěvku o část-
ku 83 450,- Kč na platbu za odběr 

plynu – Základní škola a Mateřská 
škola Dolní Lomná, příspěvková orga-
nizace

III. Ukládá
9/297 Oslovit Stavebniny Návsí – Libor Fik-

sek a fa Robert Szotkowski na dodava-
tele stavby „Rekonstrukce odloučené-
ho pracoviště MŠ/Przedszkole Dolní 
Lomná 70“
Termín: 17.7.2023
Odp.: Eva Sikorová, starostka obce

9/298 Dořešení uvolnění 2. splátky dle kup-
ní smlouvy „Plynofikace obce Dolní 
Lomná – II. stavba“
Termín: příští zasedání zastupitelstva 
obce
Odp.: Eva Sikorová, starostka obce

Eva Sikorová, starostka obce
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce

USNESENÍ 
z 9. zasedání Zastupitelstva obce ze dne 11. 7. 2023

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná

I. Určuje
10/299 Zapisovatelku p. Halinu Zielinovou
10/300 Ověřovatele zápisu Ing. Stanislav 

Marszalek, p. Marek Mohyla
10/301 Návrhovou komisi ve složení Ing. 

Ondřej Stefek, Mgr. Jana Kufová 

II. Schvaluje
10/302 Předložený program 10. zasedání 

zastupitelstva obce Dolní Lomná
10/303 Kontrola plnění usnesení z 9. zase-

dání zastupitelstva obce
10/304 Postup a výsledek výběrového řízení 

na zakázku „Požární přívěs pro haše-
ní“ v rámci programu JSDH_V2_2023 

USNESENÍ 
z 10. zasedání Zastupitelstva obce ze dne 26. 7. 2023

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné
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Klub důchodců při OÚ Dolní Lomná uspo-
řádali pro své členy sportovní odpoledne 
u pohostinství Beskyd /Pod břegym/. 

Dne 10.8.2023 se sešlo 50 důchodců, kteří 
si zasportovali ve čtyřech disciplinách, a to 
střelbě ze vzduchovky na terč, v házení šípek, 
zatloukání hřebíků do špalku a trefa balónku 
na branku.

V celkové kategorii žen získala 1. místo Jar-
mila Czeczotková, 2. místo Marie Sikorová 
z Glovčína, třetí byla Vanda Gorniaková.

„Pořízení nového dopravního auto-
mobilu nebo požárního přívěsu“

10/305 Kupní smlouvu s fa ZHT Group s. r. o., 
Hranice VII-Slavíč 16 na zakázku „Po-
žární přívěs pro hašení“ v rámci pro-
gramu JSDH_V2_2023 „Pořízení no-
vého dopravního automobilu nebo 
požárního přívěsu“ 

10/306 Postup a výsledek výběrového řízení 
na zakázku „Rekonstrukce odlouče-
ného pracoviště MŠ/Przedszkole Dol-
ní Lomná 70“ 

10/307 Smlouvu o dílo s fa Arcteas stavby 
s.r.o., Kounicova 2929/5, Ostrava na 
zakázku „Rekonstrukce odloučené-
ho pracoviště MŠ/Przedszkole Dolní 
Lomná 70“ 

10/308 Darovací smlouvu - dar pro obec ve 
výši 5 000,- Kč na pokrytí finančních 
prostředků spojených s organizací 
XI. ročníku vozatajských závodů – 
HEGAs, s.r.o.

10/309 Darovací smlouvu - dar pro obec ve 
výši 5 000,- Kč na pokrytí finančních 

prostředků spojených s organizací 
XI. ročníku vozatajských závodů – Ro-
bert Szotkowski, Dolní Lomná 262

10/310 Navýšení finančního příspěvku 
o 129 795,- Kč na platbu za odběr 
plynu – Základní škola a Mateřská 
škola Dolní Lomná, příspěvková 
organizace  

III. Bere na vědomí

10/311 Žádost o umístění dopravní značky 
10/312 Poplatek za umístění stánku na akci 

„Vozatajské závody“

IV. Ukládá

10/313 Zjistit možnosti způsobu řešení stíž-
ností na dlouhodobý provoz kolotočů 
na soukromých pozemcích 
Termín: příští zasedání zastupitelstva 
obce 
Odp.: Halina Zielinová 

Eva Sikorová, starostka obce
Mgr. Jana Kufová, místostarostka obce

Důchodci sportovali
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V kategorii mužů získal zlatou čokoládovou 
medaili Bronek Sikora, stříbro Jaroslav Čáp, 
bronz Jan Sikora /Hrčok/.
Po chutném a vydatném guláši si někteří od-
vážlivci vyzkoušeli sjezd a seskok z hradu 
v areálu Beskydky. 
Akce se vydařila, přispělo k tomu hezké 
počasí. 

Za Klub důchodců Milan Sikora

POZVÁNÍ – ZAPROSZENIE

Klub důchodců při OÚ Dolní Lomná
pořádá a zve své členy

dne 29. 9. 2023 
na jednodenní zájezd Baťův kanál – Zámek Buchlovice – Hrad Buchlov

Zájemci, hlaste se u Katky Sikorové /obchod/ do 15. 9. 2023, kde získáte i bližší informace.
Odjezd autobusu z Dolní Lomné Jestřábí v 5.00 hodin.

Poplatek 400,- Kč
Zve výbor Klubu důchodců
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MS kraj – bezpečnostní a preven-
tivní akce na vodních plochách

Každoroční bezpečnostní a pre-
ventivní opatření Bezpečně u vody
probíhá až do 30. září na všech vý-
znamných vodních plochách a to-
cích České republiky.

Policisté se v letním období vydá-
vají za návštěvníky vodních ploch, 
aby jim předávali informace o tom, 
jak se bezpečně chovat při pobytu 
u vody i na vodě, či jak si případně 
chránit svůj majetek nebo cen-
nosti, které si s sebou k vodě nosí. Ve spolu-
práci se Státní plavební správou dohlíží na 
dodržování pravidel ze strany vůdců malých 
plavidel. 

V rámci Moravskoslezského kraje akce Bez-
pečně u vody proběhla již v měsíci červenci, 
a to na Žermanické přehradě na Frýdecko-
-Místecku. Policejní preventistky oslovovaly 
návštěvníky kempů včetně dětí, předávaly 
cenné rady a upozorňovaly na možná rizika 
při pohybu na vodních plochách. Na dodržo-
vání zásad bezpečného chování a pravidel na 
vodní ploše dohlížela také Státní plavební 
správa a speciální pořádková jednotka spolu 
s hlídkou obvodního oddělení. Podrobné 
informace s preventivními radami si poté 
mohli návštěvníci odnést s sebou na infor-
mačních letáčcích.

Na vodní ploše Těrlické přehrady
a v jejím okolí se mohli rekreanti 
s policisty z obvodního oddělení, 
speciální pořádkové jednotky, od-
dělení hlídkové služby a Státní 
plavební správou setkat třetí čer-
vencový víkend. Cílem preventivní 
akce bylo informovat občany o bez-
pečných zásadách nejen při rekrea-
ci u vody, ale také je upozornit na 
dodržování pravidel souvisejících 
s pohybem na vodních plochách, 
pohybu na vodě nebo přilehlém 
okolí vodní nádrže. S ostatními 

návštěvníky v okolí přehrady probírala poli-
cejní preventistka také preventivní zásady 
zabezpečení majetku.

Za účasti bruntálských policistů ve spoluprá-
ci se speciální pořádkovou jednotkou, poli-
cejním preventistkou, Státní plavební sprá-
vou, členy rybářského svazu a lesní stráže 
proběhla tato akce začátkem měsíce srpna 
také na vodní nádrži Slezská Harta. Akce 
byla zaměřena na dodržování pravidel spoje-
ných s provozem plavidel a lodí, tématem 
byla také problematika požívání alkoholic-
kých nápojů u vůdců plavidel. Policisté při-
pomínali návštěvníkům vodní nádrže jak 
během rekreačních aktivit chránit své zdraví 
a předávali informace k bezpečnému poby-
tu nejen na vodě, ale i v její blízkosti. 

Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje

nprap. Karla Špaltová DiS.
oddělení prevence

Bezpečně u vody



Dolní Dolní

15

Inzerce
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www.dolnilomna.eu

Zpravodaj obce Dolní Lomná  •
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